

# Sejr og nederlag til Gladsaxe

Gladsaxe Håndbolds kvinder vandt i tirsdags 1. divisionskampen mod Ydun med 24-15 (11-5), men tabte i lørdags i Nordjylland med 20-30 (5-16) til Team Sindal Taars

Pigerne fra Gladsaxe Håndbold kom ned på jorden igen, efter den forrygende flotte sejr i tirsdags over Ydun. I lørdags måtte holdet inkassere

en øretæve på 20-30 (5-16) i det nordjyske hos Team Sindal Taars.

Kampen blev tabt i første halvleg, hvor ikke meget fungerede. Blot fem scoringer tæller for sig selv. Team Sindal udnyttede mange Gladsaxe-afbrændere til hurtige kontrascoringer. I anden halvleg fik Gladsaxe rettet lidt op på tingene, men der var stadig væk alt for langt mellem snapsene. Gladsaxes Natascha Ohlendorff spillede en flot anden halvleg, som Glad-

saxe faktisk vandt med 15-14. "Det kunne da være, at vi skulle spille 2. halvleg først, for fremtiden", sagde træner Thomas Brønd efter kampen. Hos Gladsaxe scorede Natascha Ohlendorff syv mål, Mikala Albæk fire, Julie Blom og Helle Walentin hver to, mens Sofie og Mille Lykke Helverskov, Amalie Thorup, Maibrith Ranch og Stine Jakobsen scorede hver ét mål.

På Gladsaxe Håndbolds hjemmeside er der stor ros til både forsvar og målvogter i



Gladsaxe Håndbolds to U-landsholdsspillere Natascha Bülow-Olsen og Natascha Ohlendorff. Foto: Birgitte Thorup.

tirsdagens kamp mod Ydun, som blev holdt helt nede på bare fem scoringer i første halvleg.

Ydun, der måtte undvære den nykårede landsholdsspiller Line Jørgensen, havde ikke nogen god dag. Gladsaxepigerne fik sat en prop i forsvaret midt i anden halvleg, hvor Ydun begyndte at røre på sig. Specielt målvogter Bülow viste storspil, samtidigt med at angrebet fandt overblikket og tålmodigheden frem godt styret af Julie Blom. Det sidste kvarter var det blot et spørgsmål om sejrrens størrelse. Natascha Ohlendorff blev kampens topscorer med syv mål.

Gladsaxe er placeret som nr. 13 og næstsidst i rækken. På søndag den 14. oktober kl. 15.15 tager holdet i Gladsaxe Sportshal imod Fredericia, der er placeret sidst i rækken med nederlag i de fire første kampe. c.e.

I tirsdags var det tid til sejr-sang efter hjemmesejren på 24-15 over Ydun. Foto: Birgitte Thorup.

## Lyngby kunne ikke holde føring

SAS-Liga fodbold: Lyngbys Kim Aabech brændte et straffespark, da Lyngby tabte med 2-1 (0-0) i Horsens Idrætspark

Af Carsten Egeholt

For en gangs skyld havde Lyngby tre gange bolden i netmaskerne, men alle tre gange, der af de to i en målløs første halvleg, blev scoringerne underkendt.

Efter en fornuftig første halvleg fra Lyngbys side, så var det AC Horsens, der startede bedst i anden halvleg. Det var til gengæld Lyngby, der efter blot fem minutters spil kom foran på et flot mål af Mikkel Bechmann, der i venstre side lidt udenfor feltet modtog bolden fra Kim Aabech, hvor efter han sendte et kontrolleret spark med højrebænet mod det lange hjørne uden chance for AC Horsens-målmænd Søren Jochumsen.

Fire minutter efter faldt ud-ligningen efter et AC Horsens-angreb, hvor Anders Nøhr i højre side trak til baglinjen og sendte en aflevering ind til Rawez Lawan, der i to

### Fodbold, SAS-Liga

Horsens-Lyngby 2-1 (0-0)  
Mål: 0-1 Mikkel Beckmann (50). 1-1 Rawez Lawan (54). 2-1 Søren Friis (62). Tilskuere: 3.055.

forsøg fik bolden over strengen.

Syv minutter senere var det hjemmeholdets tur til at komme foran, da Gilberto Macena i straffesparksfeltet fandt Søren Friis, der fik tilpas meget tid til at udplacere Rune Pedersen i Lyngbys mål.

Efter 70 minutters spil fik Lyngby tilkendt et straffespark af dommer Peter Rasmussen, efter at en AC Horsens spiller havde haft hænderne på bolden i feltet. Kim Aabechs forsøg fra 11 meter pletten blev af Horsens-målmænd Søren Jochumsen pareret ud på stolpen. Lyngby missede dermed det ene point, som absolut var inden for rækkevidde. Med nederlaget er Lyngby nu isoleret i bunden af rækken. Søndag den 21. oktober kl. 16.00 tager Lyngby imod Viborg på Lyngby Stadion.

### Gladsaxe • Bladet Irriterende go'

Folkebladet for Gladsaxe Kommune Tlf. 39 56 12 75 • Fax. 39 56 14 35

## Lussing i badminton

Gladsaxe-Søborg har det svært efter massiv spillerafgang

Af Niels Rasmussen

Gladsaxe-Søborg Badmintonklub har mistet sine udenlandske profiler til pengestærke klubber, og Kent Wæde holder pause i denne sæson, og det kan ses på resultaterne i 3. division.

Senest blev det på et nederlag mod Roskilde, der

vandt med 11-2. GSB-sejrene kom i 3. herredouble til Thomas Bjerring Knudsen og Morten Aarøe og i 2. herresingle, hvor Jakob Arfelt vandt.

Tidligt i kampen gik en GSB-spiller i stykker, og det betød, at to kampe blev tabt på walk over.

3. divisionsholdet skal 3. november. have besøg af top-holdet fra Ballerup, mens 2. holdet – som tabte 1-12 på Bornholm i weekenden – tager imod Værløse.

I kampen på Bornholm sprængte Henrik Bjerring Knudsen sin ene akillesene, så han kommer næppe til at spille mere i denne sæson.

## 3. sejr i træk

Gladsaxe-Hero på vej væk fra nedrykningszonen

Af Niels Rasmussen

Med en sejr på 3-0 ude mod de kommende nedrykkere fra Hillerød ser det lyst ud for Gladsaxe-hero, når det gælder om at undgå nedrykning. det var Gladsaxe-Heros 3. sejr på stribe.

- Vi skal nok bare have tre point til og da vi skal møde Brøndbys 3. hold skulle det være en mulighed, for de har kun fået 1 point ud af 33 mulige på udebane, siger træner Peter Watson.

Det var Kristian Dragsbæk, Thomas Jørgensen og Kristoffer Bruun, som scorede målene for Gladsaxe-Hero i lørdags.

På lørdag kommer Fredensborg på besøg på Gladsaxe Stadion. Nordsjællænderne har kikset på det se-

## Enhedslistens budgetforslag til afstemning

Der er indgået budgetforlig mellem de fleste partier i byrådet. Enhedslisten er ikke med i forliget. Budgetforliget indeholder nemlig en lang række nedskæringer. Nedskæringer, der står i skærende kontrast til flere af de planer, der er vedtaget for at sikre Gladsaxes borgere en fornuftig service.

Sundhedsplejen bliver beskåret med 3 millioner kr., selvom kommunens sundhedspolitik klart påviser, at den kontakt sundhedsplejerskerne har til den enkelte fa-

milie er den mest effektive forebyggende foranstaltning.

Undervisningen i dansk og matematik for tosprogede bliver beskåret med 2,4 millioner kr., selvom kommunens integrationspolitik klart peger på vigtigheden af at de tosprogede børn ikke kommer bagud i de almindelige skolefag.

Flertallets budgetforslag indeholder ganske vist en pulje på 500.000 om året, der skal nedbringe sygefraværet blandt kommunens ansatte, som er meget højt. Men sam-

mede op en oprykningsplads er indtil videre sat over styr – men det kan nås endnu.

I den kommende sæson skal Peter Watson stå for talentudviklingen i Gladsaxe-Hero.

- Vi vil gøre noget ekstra for de 17-22-årige. Da jeg kom til klubben ar der hverken juniorer eller ynglinge. Men nu kan vi godt tænke på at skabe vore egne førsteholdsspillere, for nu kommer de unge p gennem rækkerne, siger Peter Watson.

tidig skal der "effektiviseres" blandt de samme ansatte for 11,5 millioner de næste 4 år. Næppe det, der skal til for at styrke det trængte arbejdsmiljø for dem, der arbejder for os alle sammen. Disse nedskæringer er ikke de eneste i flertallets budgetforslag; de er kun de mest iøjnefaldende.

Vi har fra Enhedslistens side stillet et alternativt forslag til budget, der gør det muligt at undgå disse nedskæringer. Ved at hæve grundskyldspromillen fra 23 til 24, vil disse nedskæringer ikke være nødvendige. Skattestigningen vil være under 100 kr. om måneden pr. husstand for de hår-

dest ramte – de, der bor på de største og dyreste villagrunde. Det er en lille pris at betale for at undgå nedskæringer i millionstørrelsen.

I budgetforhandlingerne var der ikke vilje til at undgå disse nedskæringer. Vi må igen konstatere, at socialdemokraterne i Gladsaxe vælger velfærden fra, selvom Enhedslistens alternativ tydeligt viser, at der er en anden vej. Måske skulle de tage sig en snak med kollegerne på Christiansborg?

Trine Henriksen,  
Emilce Nielsen og  
Anja Nørager-Nielsen  
Enhedslistens byrådsgruppe

**FØDSELSDAGS-SALG!**  
**KÆMPE-EFTERÅRS-BUFFET!**

ÅRETS JULEFROKOST FRA KR. 99,50

**6 STEGE:** Rosastegt kalvecuvette, stegt som vildt. Indbagt paté med mørbrad, sennep og marinerede valnødder. Store skinkemedaljoner m/honning-glasering. Helstegt mør oksesteg. 2 stegte svinefrikadeller. Helstegt kalkunfilet.

**6 TILBEHØR:** Flødebagte kartofler m/u hvidløg. Dijonmarineret bønnensalat med croutons. Broccolisalat. Saltbagte babykartofler m/aïoli. Friske pluksalater.

Pastasalat m/tomat og pesto.

**KUN 99,50**

**KÆMPE LUKSUS BUFFET:**  
3 SLAGS KØD OG  
7 SLAGS TILBEHØR  
**KUN 69,50**

**kokken&jomfruen**

kr. pr. kuvert, – min. 10 kuv., excl. lev. (Leveres indtil den 30/11-2007)

Tlf. 70 10 70 11 Man. - fre. 8-19, lør. 9-19, søn. 9-14 www.kokkenogjomfruen.dk